
校内書き初め大会 ～書に心を込めて～ 

１月７日（火）始業式の後に校内書き初め会（１・２年） 

が体育館で行われました。ＢＧＭの『春の海』が雰囲気を 
盛り上げる中、１文字１文字丁寧に、書に心を込めて取り 
組むことができました。作品は放課後に 
各学年廊下に展示し、お互いの作品から 

学び合いま 

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

【学校教育目標】「知・徳・体」の調和がとれた未知の状況に対応できる生徒の育成 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

学校訓 「凡事徹底・脚下照顧」 

挨拶は 心に届ける 贈り物 

神崎中だより 
令和７年１月号 

検索 神崎中 

校長賞    教頭賞     １年金賞       銀賞             銅賞 

基本「とめ・はね・はらい」を意識！ 

【１・２年全体写真】日本文化の一つ「書き初め」を大切にしたいです。 

【入賞者一覧】 

校長賞 北﨑 悠太（２年） 
教頭賞 椿  心結（１年） 
○１年 
金賞 大野 栞愛 
銀賞 塚本 稜 、宮﨑 緒羽 
銅賞 今井 咲那、小池 実咲 

 髙橋朔太郎 
○２年 
金賞 浅野 結葵 
銀賞 石橋 舞羽、山本 桃子 
銅賞 伊藤友理奈、長谷川実咲 

 三浦 時銘 

１年廊下 

２年廊下 

２年金賞     銀賞           銅賞 

詳細↑ 

バレー部１年生大会 初優勝 



３学期始業式 ～新年の抱負、３学期の目標～ 
１月７日（火）３学期始業式が行われました。校歌斉唱の後、各学年の代表生徒から 

新年の抱負（３学期の目標）が発表され、思いをしっかりと伝えることができました。 

自分の抱負を具体的にしっかり持って、３学期をスタートしていくことが大事です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 凡事徹底  

１日なら誰でもできる平凡なことを徹底して続ける。それが非凡となる。継続は力なり！ 

【校長先生の話から（抜粋）】 

今年は「巳年」、ヘビが脱皮を繰り返す姿は「新たな自分に生まれ変わる」という意味から、巳年は再ス

タートや改善・挑戦のチャンスに恵まれる年とされています。生徒の皆さん、「自分を変えるのは自分」、

よりよい自分の姿を目指して脱皮していきましょう。 

 何事も「目標」を立てるのが大事ですが、成果を出すためには目標の立て方が大事です。高すぎず、低す

ぎず、頑張れば届く目標に向かって、今できることを重ねていきましょう。まさしく「凡事徹底」の精神で

す。目標よりも大事なのが「目的」です。目標達成は「何のために」なのかを意識することで、次につなが 

ります。例えば、進学が第２希望の高校になっても、大会で負けても、目的 

がしっかりしていれば、新たな目標に切り替えて頑張れます。逆に目標だけ 

で頑張っていると、失敗したときやうまくいかないとき、やる気が失せてし 

まいます。そして、更に意識してほしいのは「立志」です。立志とは、漢字 

のとおり、「志を立てる」ことです。将来、どんな仕事で世の中のために役 

に立っていくか、考えていくことが大事です。志は途中で変わることもあり 

ますが、立志が早いほど密度の濃い充実した人生を送ることができると言わ 

れています。自分の将来を意識しながら、中学校・高校生活を重ねていって 

ほしいと思います。 

私が３学期に頑張りたいことは三つあります。一つ目は部活動です。３学期は、 

初めての１年生大会があります。いつも私たちを引っ張ってくれている先輩がいな 

い初めての大会になるので、不安はありますが、お互いに声を掛け合いながら全力 

で勝利を目指したいと思います。二つ目は、定期テストです。今までの学期を振り 

返ると、もう少し計画的に勉強できたら良かったなと感じることがありました。 

三学期は少しでも点数を上げることができるように、毎日の家庭学習を大切にした 

いと思います。特に、苦手教科を克服するために、時間を決めて集中して取り組み 

ます。そして、分からないところはすぐに先生や友達に聞くようにしたいです。 

「１年生の３学期は２年生のゼロ学期です。」と去年の３学期に宇﨑さんの代読 

で、加瀬さんが話していたのを覚えていますか。つまり、２年生の３学期は３年生 

のゼロ学期です。だから、３年生に向けて３学期を大事に過ごしていきたいです。 

私が一番力を入れたいのは、勉強です。２学期の終わりに、３年生から２年生に 

英語の勉強の仕方の秘訣を教えてもらいました。受験勉強の大変さが伝わってきま 

した。私たちは２学期から整理と対策が始まりました。23 日に実力テストもありま 

す。受験勉強が始まってくるとき、自分の進路を決めていくときに後悔のないよう 

に、今から勉強を頑張っていきたいです。 

中学校生活もいよいよ大詰めの時期となりました。私たち３年生は来週から本格 

的に私立高校の入試が始まり、約１か月後には公立高校の入試です。私は進路実現 

のために今まで一生懸命に勉強してきました。最後の集大成を飾るためにも、これ 

からも気を抜かず学習に励みたいと思います。 

「３年生の皆さん、今日のテスト頑張ろう！」 

「受験も最高のチームワークで乗り越えよう！」 

１学年代表 

詳細↑ 

２学年代表 

３学年代表 



  避難訓練 ～不審者対応～ 

１月１５日（水）６校時に、不審者対応の避難訓練を行いました。香取警察署生活 

安全課、郡駐在所の警察官の方々に御協力いただきました。不審者の校内侵入を想定 

の下、どのように行動したら安全に避難できるか、危険の回避方法等について学びま 

した。また、「闇バイト」についても十分に注意していくように指導いただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

【避難訓練を終えて】（生徒の感想から抜粋） 

・訓練からしっかりとやらないといけない。突然起きても、対策できるようにしたい。（１年生） 

・避難訓練どおりになるか分からないから、臨機応変に行動したい。（２年生） 

・実際に不審者が入ってきて死亡者が出た事件があったので、素早く臨機応変に動きたい。（２年生） 

・どんなときでも落ち着いて行動することが大切だと思った。（３年生） 

【指導いただいた主な内容 不審者対応ついて】 

○不審者に気付いたら、大声を出して周りに知らせる。すぐ逃げる。 

○場合によっては先生の指示を待つのでなく、自分たちで判断して動く。 

・教室に入られないように、出入口だけでなく窓の鍵もかける。 

・不審者が侵入してきたら、ベランダ等を使用して逃げる。 

・校庭で活動中に不審者が入ってきたら、大声を出してすぐ逃げる。 

○町中で道を聞かれたら相手との距離を取り、怪しかったらすぐ逃げる。 

【闇バイトついて】 

○闇バイトに関わると、人生を狂わします。 

○もし関わってしまい不安になったら、警察相談専用電話「♯9110」に電話して相談してください。 

私立高校入試終了、公立入試へ ～受験勉強ラストスパート！～ 

私立高等学校の入試が終わり、受験生の皆さんは個々の目標に向けて一人一人 

よく頑張っています。生徒の皆さん、健康第一で学習・食事・睡眠・適度な運動 

を心掛けていきましょう！ 

◎努力を重ねることで、知識がつながり急に成績が伸びます！ 

【令和７年度千葉県公立高校入学者選抜 今後の予定】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

２月 

4 日（火）千葉県公立高校入学者選抜出願（神崎中） 

12 日（水）～13 日（木）志願・希望変更 

18 日（火）～19 日（水）千葉県公立高校入学者選抜 

※１・２年定期テスト 

27 日（木）追検査 

３月 

4 日（火）千公立高校入学者選抜入学許可候補者発表 

4 日（火）～6 日（木）第２次募集出願 

7 日（金）第２次募集出願書類等受付 

      ※神崎中学校卒業証書授与式 

12 日（水）第２次募集検査 

生徒代表お礼の言葉 警察官から不審者対応の助言 

放送(合言葉)後、急いでバリケード設置 
 

「さすまた」で不審者と対峙 

詳細↑ 

県教委入試関係情報 詳細↑ 

警察相談専用電話「＃9110」 



活躍の足跡 横断幕を掲示！  

神崎ライオンズクラブ様の寄贈により、生徒の活躍（新人戦、生徒作品等による 

表彰）について、校門脇のフェンスに横断幕を掲示させていただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

香取郡市中学校バレーボール１年生大会 女子初優勝！ 
１月２６日（日）香取郡市中学校バレーボール１年生大会（女子）が小見川中学校 

で開催されました。午前に予選リーグ、午後に決勝が行われ、初優勝を飾りました。 
選手の皆さん、本当におめでとうございました。香取地区代表として、県大会に出場 
します。（３月１日 船橋市） 個々の力＆チーム力の更なる向上に期待します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

詳細→ 

詳細↑ 

チーム一丸となって戦いました！ 


